

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 181

इंदौर, मंगलवार 09 जनवरी, 2024

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

- National Sports Awards 2023:** सात्विक-चिराग को खेल रत्न, शमी को अर्जुन अवॉर्ड
- PM पर मालदीव के मंत्रियों की आपत्तिजनक टिप्पणी:** भारत का व्यापार संकटन भड़का, कहा- लक्षद्वीप में करें निवेश
- Weather Update:** दिल्ली समेत 20 राज्यों में कोहरे का असर, ट्रेनें और उड़ानें प्रभावित; आज बारिश बढ़ाएगी और ठंड
- Mumbai:** उद्धव गुट के विधायक और सहयोगियों के ठिकाने पर ईडी की छापेमारी, सात जगहों पर हो रही कार्रवाई

- Jeffrey Epstein:** जेफ्री एपस्टीन ने बिल क्लिंटन और प्रिंस एंड्रयू के अश्लील वीडियो शूट किए थे, रिपोर्ट में दावा
- Maharashtra:** सीट बंटवारे को लेकर महाविकास अघाड़ी की बैठक आज, संजय राउत बोले- पार्टियों के बीच कोई विवाद नहीं

- US:** व्हाइट हाउस की सुरक्षा में बड़ी चूक, गेट से टकराया एक वाहन; चालक गिरफ्तार

# कीर्तन फेरी पर पथराव से तनाव

## हिंदू संगठनों का थाने पर हंगामा, विधायक बोले- आरोपियों के घर ढहाए जाएं

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

शाजापुर। शाजापुर में राम-श्याम फेरी (कीर्तन फेरी) पर पथराव में कुछ लोग घायल हो गए। एक युवक गंभीर रूप से घायल है। घटना सोमवार रात करीब साढ़े 8 बजे की है। जानकारी मिलते ही मौके पर पुलिस फोर्स पहुंच गया। प्रशासन ने सगरिया, लालपुर और काछीबाड़ा में धारा 144 लागू की है।

सूत्रों के मुताबिक 9 आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। आज सभी 24 आरोपियों के अनेक अतिमहत्वपूर्ण पर बृलडोजर चलाने की कार्यवाई की जा सकती है। घटनास्थल पर थारी पुलिस बल तैनात है। घटना के बाद सोमवार रात बड़ी संख्या में हिंदू संगठन के कार्यकर्ता थाने पहुंच गए थे। प्रदर्शनकारियों ने आरोपियों की तत्काल गिरफ्तारी और उनके मकानों पर बृलडोजर चलाने की मांग की। बीजेपी विधायक अरुण भीमावद भी थाने पहुंचे।

अरोध्या में प्राण-प्रतिष्ठा के लिए पीले चावल बांट रहे थे युवा

राम-श्याम फेरी सोमवार रात साढ़े 7 बजे काछीबाड़ा चौक से शुरू हुई, जिसमें हिंदू संगठन से जुड़े युवा अरोध्या में राम मंदिर में प्राण-प्रतिष्ठा समारोह के लिए पीले चावल बांट रहे थे। साथ ही भजन कीर्तन करते हुए निकल रहे थे, तभी सोमवारिया क्षेत्र में महिला थाने के पीछे के मोहल्ले में फेरी पर



पथराव हो गया। इसमें कुछ लोग घायल हो गए। एक युवक गंभीर घायल हो गया।

पथराव की सूचना मिलते ही कोतवाली थाना टीआई बृजेश मिश्रा और पुलिस बल मौके पर पहुंचा और स्थिति को संभाला। एसडीएम नरेंद्रनाथ पांडे, कमिश्नर संदीप यादव, आजीजी संतोष कुमार सिंह, एसपी यशपाल सिंह राजनूत और कलेक्टर ऋजु बाफना भी मौके पर पहुंचे।

शाजापुर विधायक अरुण भीमावद ने कहा कि योजनाबद्ध तरीके से पथराव किया गया। मैं प्रशासन

से मांग करता हूँ कि आरोपियों को तुरंत गिरफ्तार किया जाए। वे चिह्नित हो चुके हैं। उनके मकान भी तोड़े जाएं। शाजापुर में पिछले 5-6 सालों में धार्मिक और सामाजिक यात्राओं पर पथरावों को रोकना और वातावरण खराब करने की कोशिश की है। भीमावद ने कहा, निश्चित रूप से लक्ष्य कार्रवाई होगी। सीएम डॉ. मोहन यादव ने भी निंदा दी है कि आरोपियों को छोड़ना नहीं है। शांति बनाने के लिए जो भी कानूनी कदम हैं वे उठाए। आज जो कार्यवाई प्रशासन करेगा, उसके बाद से शाजापुर में शांति का वातावरण बनेगा।

उज्जैन-इंदौर का सफर 45-50 मिनट में



डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

धोपाला। बड़नी ट्रेमिक ललाव को देखते हुए उज्जैन-इंदौर फोरलेन को सिक्स लेन बनाया जाएगा। एस होंने पर 44 किलोमीटर का समर 45 से 50 मिनट में पूरा हो सकेगा। अभी 60 से 70 मिनट लगते हैं। एमपी रोड डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (एमपीआरडीसी) ने इसकी डिटेल्ड प्रोजेक्ट रिपोर्ट (डीपीआर) तैयार कर ली है। अगली कैबिनेट मीटिंग में इसे मंजूरी मिल सकती है। कैबिनेट से मंजूरी के बाद ही तय होगा कि प्रोजेक्ट का काम कब शुरू होगा और कब पूरा

सिक्स लेन बनेगा, अगली कैबिनेट में मिल सकती है मंजूरी

होगा। महाकाल लोक बनने के बाद इंदौर से बाय रोड उज्जैन आने-जाने वाली की संख्या काफी बढ़ गई है। इस रोड पर ट्रेमिक का दबाव लगातार बढ़ रहा है। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने 2028 के सिंहस्थ महाकूर्म और 25 साल की जरूरत को देखते हुए इस रोड को डेवलप करने के निर्देश दिए हैं। इसके बाद एमपीआरडीसी ने सिक्स लेन के प्रोजेक्ट को लेकर तेजी से काम कर रहा है।

## प्लास्टिक सर्जरी कैप में 55 बच्चों का चयन

● **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर । भारतीय जैन संगठन द्वारा आयोजित 6 वें नि:शुल्क प्लास्टिक सर्जरी कैप का शुभारंभ अरविंदो हास्पिटल में मुख्य अतिथि विधायक गोलू शुक्ला युवा जैन रत्न जयसिंह टोना जैन, डॉ. विनोद भण्डारी, वीरेंद्र कुमार जैन ने दीप प्रज्वलित कर किया।

मुख्य अतिथि गोलू शुक्ला ने कहा आज हम प्लास्टिक सर्जरी कैप के शुभारंभ के इस मौके पर एक समृद्ध भविष्य की दिशा में कदम बढ़ा रहे हैं। जयसिंह टोना जैन ने कहा यह कैप न केवल सौंदर्य चिकित्सा के क्षेत्र में महत्वपूर्ण सेवाएं प्रदान करेगा बल्कि यह भी हमें जागरूक करना कि हम अपने आत्मा में स्वकृति और साहस का श्रोत होते हैं। वीरेंद्र कुमार जैन, डॉ. विनोद भण्डारी एवं दीपक जैन टोनु बोले हम सभी इस संघर्ष में साथी बनकर बच्चों के कटे फटे होठ एवं चिपके हुए तालू की सर्जरी कर मरीज के चेहरे की सुंदरता साथ उसको खाने पीने में होने वाली दिक्कतों से

छुटकारा दिलाए रहे हैं। पिछले 40 वर्षों में देश के विभिन्न शहरों में तीन लाख से अधिक प्लास्टिक सर्जरी भारतीय जैन संगठन करवा चुका है। कैप में आज 60 मरीजों का रजिस्ट्रेशन हुआ जिसमें से 55 मरीजों का सर्जरी के लिए चयन किया गया। कटे फटे होठ एवं चिपके हुए तालू, नाक एवं कान की विकृति वाले मरीजों की भी सर्जरी शुरू हो गई। सर्जरी कर रहे हैं अमेरिका से आये डॉ. लैरी फिलिप वैक्टरन जिन्का साथ रहे रहे हैं। मैंगलोलू केसियल सर्जन डॉ. सुमितरा आर व्यास एवं ब्लेन्ड, मैंगलोलू सर्जन डॉ. राहुल छजलानी का सम्मान महावीर ट्रस्ट के अध्यक्ष अमित कासलीवाल और स्वर्णिम फाउंडेशन के अध्यक्ष विवेक जैन ने किया। शरण में स्वागत उद्घोषण बीएसए इंदौर के जिला अध्यक्ष सतीश जैन ने किया। संचालन, कैप की मुख्य आयोजक रेखा जैन ने किया। मांगलाचरण शाखा जैन, अर्चना जैन, विजया जैन ने किया। आभार सचिव शरद पाणोत ने व्यक्त किया।

# 22 जनवरी को शहर कांग्रेस मनाएगा प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव

## शहर अध्यक्ष ने सभी कांग्रेसियों से अपने घरों में दीपक जलाने की अपील की है

◆ **कांग्रेस कार्यालय गांधी भवन नव्य लाइटिंग के साथ सजाया जाएगा**

शहर कांग्रेस अध्यक्ष ने शहर के सभी कांग्रेसियों से की है। अयोध्या में रामलला की स्थापना और मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा 22 जनवरी को होगी। इसके चलते शहर में 14 से 22 जनवरी तक उत्सव मनाया जाएगा। इसके तहत शहर के समस्त बाजार, शांति मॉल और प्रतिष्ठान जहाँ आकर्षक लाइटों से सजे, वहीं चौराहों-चौराहों पर रामधनु बजाने के साथ मिठाई का वितरण भी होगा। इसके साथ ही भजन के साथ भोजन-भंडार भी होंगे। श्रीराम मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा को लेकर पूरा शहर राममय अलग हो रहा है। इसके चलते भाजपा, विध्व हिंदू परिषद और बजरंग दल सहित अन्य हिंदुवादी संगठन जहाँ हर घर-हर दुकान पर झंडा लगा रहे हैं वहीं लोगों के घर पर पीले चालक रखकर धामंगण भी दे रहे हैं। 22 जनवरी को हर घर दीपक लगाकर दीपकाली मनाए

का आह्वान किया है।

**सुंदरकांड का पाठ और भजन संगीत का आयोजन**

ऐसे में अब कांग्रेस भी रामलला के लिए पाठों काव्यालय गांधी भवन को आकर्षक लाइट और भवा पतका लगाकर सजाएगी। इसके साथ ही शहर के समस्त कांग्रेसियों के घरों पर दीपक जलाई जाएगी। सुंदरकांड का पाठ और भजन संगीत का आयोजन भी कांग्रेस करेगी। यह सब करने के साथ श्रीराम मूर्ति प्राण-प्रतिष्ठा महोत्सव धूमधाम से मनाए जायेंगे। सुंदरकांड का पाठ और भजन संगीत सिंध चट्टा ने समस्त कांग्रेसियों से की है। उनका कहना है कि श्रीराम सबसे हैं। इसलिए उनकी मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा

महोत्सव को कांग्रेस धूमधाम से मनाएगी, क्योंकि अयोध्या में श्रीराम मंदिर के ताले प्रणामपत्री राजीव गांधी ने ही खोले थे। इसलिए सभी कांग्रेसी मिलकर मिलकर प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव मनाएंगे।

**श्रीराम एव कैलेंडर होगा जारी**

शहर अध्यक्ष चट्टा ने कहा कि श्रीराम मूर्ति प्राण-प्रतिष्ठा महोत्सव के दिन कांग्रेस श्रीराम पर एक कैलेंडर भी जारी करेगी। यह कैलेंडर आम जन के साथ कांग्रेसियों के घर-घर तक पहुंचाया जाएगा। इसके साथ ही विनासभावहार और साधुवार कार्यक्रम आयोजित करने का कांग्रेसियों के कड़ा या है। कार्यक्रम के लिए नेताओं की जिम्मेदारी एक-दो दिन में तय कर दी जाएगी।



कटाक्ष



## एमजीएम मेडिकल कॉलेज का नाम वर्ल्ड बुक ऑफ रिकॉर्ड्स में दर्ज

● **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। डॉ. सुमित शुक्ला, फाउंडर सुपेरीटेंडेंट, सुर संस्थालीटी हास्पिटल इंदौर तथा श्री संतोष शुक्ला, प्रेसीडेंट एंड सीओ वरुड बुक ऑफ रिकॉर्ड्स ने बताया कि महात्मा गांधी मेमोरियल मेडिकल कॉलेज (एमजीएम) के 75 वर्ष पूर्ण होने पर वरुड बुक ऑफ रिकॉर्ड्स (यूनाइटेड किंगडम) में दर्ज किया गया। संस्था के अध्यक्ष कालेंज के अंतरगत संचालित बोम मेगो गैररजिस्टर्ड वृिन्ट के द्वारा 65 टूरामेंटल किए गए जो कि मध्यदेश शासन द्वारा नि:शुल्क हैं। कैंग्रेड स्वास्थ्य मंत्री डॉ. मनसूख भाई मंडाविया को प्रमाण-पत्र प्रदान किया गया। इस अवसर पर श्री राजेंद्र शुक्ला, उप मुख्यमंत्री एवं स्वास्थ्य मंत्री मधु प्रदेश शासन, श्री कैलाश विजयवर्गीय, कैबिनेट मंत्री लोक निर्माण, श्री तुलसी सिन्हावल, कैबिनेट मंत्री जल संसाधन, श्री शंकर लालवानी, संसद, मोहम्मद सुलेमान, आइएएस, मुख्य सचिव स्वास्थ्य, श्री गोलू शुक्ला, विचारक एवं डॉ. राजीव श्रीवास्तव, वरुड बुक ऑफ रिकॉर्ड्स, एमजीएम कॉलेज के डीन डॉ. संजय दीक्षित को रिकॉर्ड प्रमाण-पत्र प्रदान किया। इस कार्यक्रम में देश-विदेश से आए एक हजार से अधिक डॉक्टर शामिल थे।

## पदोन्नति मिलने पर सामाजिक संस्था ने किया सम्मानित

● **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। जिला पुलिस के सब इंस्पेक्टर सतित अन्न को पदोन्नति मिली है। देश सेवा में तत्पर पुलिसकर्मियों का निरीक्षक बनने पर शहर की सामाजिक संस्था मोहसिन फाउंडेशन द्वारा सम्मान समारोह आयोजित किया गया। मोहसिन फाउंडेशन के अध्यक्ष एवं संस्थाक मोहसिन पटेल (बा साहब) ने बताया कि उपनिरीक्षक से निरीक्षक पद पर पदोन्नत हुए सुखलाल भवर, रितेश यादव, अमन लाला गवरी, योगेश कुमार प्रसिया, माधव सिंह भटौरिया का वायफायर स्थित फार्म हाउस पर शील्ड, शॉल, और पगड़ी बांध कर सम्मान से नवाजा गया। इस अवसर पर मुख्य रूप से खजुराना थाना प्रभारी उमायार सिंह, टीआर दिनेश वर्मा, टीआर आरडी कानना, सुबेदार कामेश हूसेन, उपनिरीक्षक अजय सिंह कुशवाह, ब्रह्म ब्रांच, सायबर, थाना खजुराना, थाना परदेशी पूरा के स्टॉफ के साथी, एवं फाउंडेशन के पदाधिकारी मोहम्मद यासीन (नेशनल कार बाजार) हेडर अली सेजनी वाला आदि उपस्थित रहे।

# बाजारों में श्रीराम से जुड़ी सामग्री की मांग में तेजी

## होटल, ढाबों में अवैध शराबखोरी, 68 के खिलाफ कार्रवाई की गई

### डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। शहर में बाणयार, रिंग रोड सहित कई प्रमुख सड़कों पर बने होटल, ढाबों में जमकर शराबखोरी जारी है। कलेक्टर आशीष सिंह के निदेश पर सहकार आबकारी आयुक्त आबकारी आयुक्त राजेश शर्मा ने होटल, ढाबों, अवैध रूप से शराब पकावते वाले स्थानों पर कार्रवाई की। जमवाल हावा स्टार चौक, कलेक्टर रोड सेक्टर प्रसन्न के पास, सट्टार किचन, मिल पंचायी ढाबा, धुककट ढाबा, एमएस ढाबा, का भवानी ढाबा, एस्कें 11 ढाबा, एमएस फैमिली ढाबा, देशी तडका ढाबा (सभी बाणयार), जन्म कश्मीर ढाबा, भिंरा नुवा ढाबा मांगरीया, चिकन माणिया, आशीया, आशीवादी ढाबा सोरेंडर, जंजीबी नगर ढाबा टीपी नगर, बीजेड टा स्टेशन खालीवाल टैंक, कनकोटिया होटल भवकुआं, राजपुर ढाबा, मदरस ढाबा, भारतीवादी ढाबा, कालिका ढाबा महाकन ढाबा मूठ के थिक्कान करवांराल की गई। आबकारी अधिनियम की विधिपर धाराओं में 68 केस दर्ज किए गए। कार्रवाई में अवैध शराब भी जप्त की गई।



### झंडे-फोटो-साहित्य लेने वालों की संख्या बढ़ी

### राम साहित्य की पूरापरख बढ़ी

इंदौर। अयोध्या में रामलला की मूर्ति की प्रथा प्रसिद्ध के दिन जैसे-जैसे नवदीदी आ रहे हैं, देवा-देवता मय होत जा रहे हैं। मध्यप्रदेश की आभिक रामधानी इंदौर के बाजारों में भी रामभक्ति का अमर देखा जाने लगा है। इंदौर में मेष श्रमण से जुड़ी सामग्री की मांग में अचानक तेजी हुई है। बुकानदारों को राम से जुड़ी सामग्री को फ्रेट में रखना सबसे रमिय है।

22 जनवरी 2024 दिन सोमवार के दिन के इतिहास में एक गौरवशाली दिवस के रूप में स्वर्ण अक्षर से लिखा जाएगा और इस दिन की गथा सालों तक सुनाई जाती रहेगी। राम मंदिर अंदोलन का एक लंबा इतिहास रहा है जो सप्ताह पर साकार होने जा रहा है। गौरवशाली तुलसीदास रचित रामचंद्र मानस से प्रथम: सभी बाकिफन है। जनवरी 1987 में दूरदर्शन पर 78 एपिसोड में रामचंद्र सप्ताह द्वारा निमित्त रामायण सौरिल में देश को राममय बना दिया था। रविवार के दिन

दिनचयों ढरह जाती थी। रामायण सौरिल के कारण रेल रुक जाया करती थी, यह था राम के प्रति स्नेह, श्रद्धा और भाव का परिणाम। देश में राममंदिर अंदोलन ने एक बार फिर रामभक्ति की अलख जलाई। आज राममंदिर निर्मित होकर मूप की मूर्ति प्रलितित होने का वकत करीब आ गया है। संपूर्ण देश में रामचरह चल रही है और सभ 22 जनवरी के इंतजार में हैं। देवा-देवता में इस दिन का इंतजार है। इंदौर में भी इस दिन को भव्य स्वरूप के साथ मनाए जाने की रूपरेखा तैयार की जा चुकी है। चूँकि अब वकत बाजार का है तो स्वाभाविक है रामजी से जुड़ी सामग्री की बाजार में मांग में वृद्धि होगी। रामजी के झंडे, साहित्य, पूजन सामग्री, तस्वीरें, सुहाव प्रभातेंगी और रामकथा आयोगजन की भव्य तैयारी होने जा रही है। इंदौर में कुम्भपुरा में भाषिक ध्वज पताकाओं का बाजार है यहाँ के व्यापारियों का कहना है कि सामान्यत: रामजी अर्थात ध्वज बिकते हैं, परंतु अभी कुछ मात्रा अधिक हो गई है और लगातार मांग बढ़ती जा रही है।

नार की पुराणी बाँकिक साहित्य दुकान सदरर रोहनसिंह की दुकान पर रामायण, राम खालोत, मनका रामायण 108, राम वालीसा आदि की मांग में एकाएक बहुत वृद्धि हो गई है। साथ ही दुग्गल वालीसा की मांग ज्यादा हो गई। गीतासय गौरखुर के आउटलेट पर भी रामजी से जुड़े साहित्य की मांग ज्यादा है। गीतानयन में दुकानों पर भी रामजी से जुड़े साहित्य की मांग अधिक है। रामजी के चित्र, फोटो ड्रम, अयोध्या में राममंदिर के चित्रों की बाजार में मांग है। जखुरी बाजार में सांसारिा फोटो ड्रमिंग के मिडलला प्रजापति, परखीपुरा में वारुदेव फोटो ड्रमिंग के दिजय पाटिल ने बताया कि वर्तमान में रामजी से जुड़े चित्र जैसे रामचरह, अयोध्या में राममंदिर के चित्र, छोटे से बड़े चित्रों की मांग अधिक हो गई है। घैसे राममयनों पर इन चित्रों की मांग होती है, पर इस बार जनवरी में मांग में एकाएक बढ़ावोरी हो गई है। उदाहरण के लिए पहले महीने में मात्र तयारी बिकती थी, अब इनकी संख्या बढ़कर 20 हो गई है।

# सिंधी समाज मनाएगा सिंधी पर्व लाललोई मनाएगा धूमधाम से

इंदौर। सिंधी समाज का लाललोई पर्व 13 जनवरी, 2024 शनिवार को इंदौर सिंधी समाज के अनेक सभानों एवं इंदौर के सिंधी बाल्यु इलाका में धूमधाम से मनाया जाएगा। भारतीय सप्ता, इंदौर के अध्यक्ष रवि मलिया एवं भारमंडी नरेश फुदवाली ने बताया कि सिंधी समाज, प्रेमदास एवं पर्व लाललोई सिंधी बाल्यु इलाका लालदान नाम, प्रभाकर, गोपालन, जगरमपुर कालीनी, कजजु कालीनी, जयनका कालीनी, बलदती पुरी, सिंधी कालीनी, सिन्धु नगर, इद्राकुरी, कानला नेहरु नगर, विजय नगर बुधवलल मंदिर सौत अनेक बाल्यु इलाको में धूमधाम से मनाया जाएगा। इसके लिए समाजजनों एवं मुख्य रूप से समाज की महिलाओं ने तैयारीय कर ली है। लाललोई पर्व का समाज कर लिए और पूड के व्यंजनों का प्रसन्न चढाकर बांटा जाएगा। समाज की महिलाओं द्वारा लाललोई पर्व से मनाया गया पूरे पूरे होने पर अगले साल के लाललोई पूजन पर ममत प्रसन्न चढाती है। हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी जगन्नाथ सिंधी समाज द्वारा लाललोई उत्सव पर पर्यवेक्षण लिए एवं गीमाता की रक्षा का संस्करण लिया जाएगा कि देशी गीमाता के कन्दो द्वारा लाललोई पर्व का पूजन कर उत्सव मनाए।

# मंथरा को अपनी सास, ननद और पड़ोसन के बजाय स्वयं अपने भीतर खोजें- दीदी मां मंदाकिनी देवी

## स्कीम 51 के माता मंदिर बगीचे में प्रख्यात मानस मंझा दीदी मां मंदाकिनी के साजिल्य में सैकड़ों लोगों ने लिखे राम नाम

### डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। मंथरा आज भी हमारे अंदर, हमारे घर में और समाज में जिंदा है। मंथरा जो हम अपनी सास, ननद और पड़ोसन में खोजने के बजाय पहले अपने भीतर ही खोजें। मंथरा प्रजुति है। भावयान राम से प्रार्थना करें कि राम, कंभकर, मंथरा और मेहनत जारी जो प्रजुतितां आज भी समाज में दिहते हैं उन्हें जल्द से जल्द खस करे, क्योंकि ये सभी प्रजुतितां भरे हृदय रूपी आफके मंदिर में दिन्देड़ा सुपरैट कर बैठे हैं। राग-इश, मोहा-भावा और

काम-क्रोध जैसे रावण के रिस्तेदार रूप में घुसकर अशांति फैला रहे हैं। अत: इन्हें तो हम दशरारे में हर साल जला देते हैं, लेकिन जब तक अंदर का रावण नहीं मरता, जब तक राम रावण को स्थाना सार्थक नहीं हो पाएगी। युग तुलसी रामचरिण महाराज की उत्तराधिकारी रामायण अयोध्या की प्रमुख दीदी मां मंदाकिनी ने सोमवार को स्कीम 51 स्थित माता मंदिर बगीचे में पांच दिवसीय राम कथा महोत्सव के दूसरे दिन उक्त

दिव्य विचार व्यक्त किए। कथा शुभारंभ के पूर्व अयोध्या समिति की वरिष्ठ मानसजोवी प्रेचमंद मंगील के समाजसेवी पारंप परण कोराल, गौंधरिसेवा पंवार, गिरन्दरिसेह भदौरिया, सूर्यन्द वानुजी, अनुप जगो, अरविन्द लालोषी, लोकेश अन्कथे, खुल्ल लाभाते, अर्जुन बंडू शुक्ला एवं सोमवार की अर्जुन व्यास सहित सैकड़ों संघुओं ने दीदी मां का स्वागत कर रामचरिण मानस का पूजन किया। दीदी मां को कथा कि वे अपने रूह युग तुलसी रामचरिण महोत्सव के दूसरे दिन उक्त

अवसर पर देशभर से सवा अब्ध राममना लिखी पुस्तिकाओं अयोध्या ले जाकर उनकी समाधि पर समर्पित करेगी और खां प्रार्थना करेगी कि देश के इन लाखों भाई-बहनों को भावना के अनुसरु इन्कें अंतरंग से अरुंती जा खुद की ही इन प्रजुतितां को स्मरण करें। संरांशरया रामचरिण महाराज का जगन्नाथरी मोहोत्सव 22 जनवरी को ही अयोध्या में मनाया जाएगा। दीदी मां के आकन पर सोमवार को भी सैकड़ों बच्चों ने पुस्तिकाओं में राम नाम लिखन का अधिन्याय चलाया।

# दुनिया के सारे विवादों का जन्म लक्ष्मण रेखा के उल्लंघन से

## बर्कानों धाम के पीछे गाणेश नगर में चल रही रामकथा में मानस नर्मज्ञं सुरेश्वरदास के आशीर्वाद

इंदौर। मानस का हर प्रसन्न अनुभूति और अद्वितीय है। सौराष्ट्रण का प्रसन्न समाज को चलाइते रहने का संदेश देता है। भारतीय समाज मर्यादा की लक्ष्मण रेखा से ही सुरक्षा मिलेगी। संरुंजण परिवार लक्ष्मण रेखा की मर्यादाओं में गूँथे समाज की पहचान है। विवादों का जन्म तभी होता है जब लक्ष्मण रेखा तोड़ते हैं। रामायण में इस तरह के अनेक प्रसंग हैं जहाँ जीवन जीने की कला सीखने को मिलती है।

बर्कानों धाम के पीछे स्थित गणेश नगर में माता केसवई रघुवंशी भवशाला परिसर के शिव-रुद्रनयन मंदिर की साझी में चल रही रामकथा में उन्नत दिव्य विचार मानस मंझा आवाजें हैं। सुरेश्वरदास रामजी महाराज ने भवयान राम के बननवास से जुड़े विभिन्न प्रसंगों की व्याख्या करते हुए व्यक्त किया। कथा शुभारंभ के पूर्व हनुमंद मठ के महांतलेवर स्वामी रामचरणदास महाराज के सानिध्य में तुलसीदास-सविता रघुवंशी, अमरसिंह

पटेल, नारायणसिंह जंदा, एप्पू मालवीय, पारस सेठ, तनुज गोपाल, भानुप्रतापसिंह मौर्य के साथ राजेन्द्र पटेल, सूरेश बाब, अनिल पंडित, डा. गजेन्द्रसिंह चंदेल, कु. सविनीसिंह राजगुप्त, नारा यादव, कर्णसिंह रघुवंशी आदि ने व्याख्यान एवं रामचरिण मानस का पूजन किया। संयोगवश रवेतसिंह रघुवंशी ने बताया कि रामकथा का यह सौमिनध्य दिव्य अनुदान पुण्य महोत्सव महादेव मंदिर एवं सुरेश्वरदास मंथरा मंडली के तत्वावधान में जाते हैं।

कथा में मोहलवार 9 जनवरी को रावण वध एवं रामचरिणमधिक प्रसंगों की कथा के साथ समाप्त होगा। राम-हवन भी होगा। विद्वान वक्ता ने कहा कि भारतीय समाज जगतियों और आत्मसम्मान में जीता है। हमारे परिवार मर्यादाओं की लक्ष्मण रेखा में ही परलगत हो रहे हैं। सौराष्ट्रण का प्रसंग इस बात को रेखांकित करता है कि जब तक हम मर्यादा की लक्ष्मण रेखा में रहेंगे, हमारा आत्मसम्मान सुरक्षित रहेगा।

# महिला ने एसिड पीकर दी जान दूसरी महिला पर धमकाने का लगाया आरोप

### डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। बाणयार में रहने वाली एक महिला ने एसिड पीकर सुसाइड कर लिया। उसने मरने के पहले अपने परिवार को एक महिला के बारे में जानकारी दी, जिस पर धमकाने का आरोप लगाया है। बाणयार पुलिस के मुताबिक सुनवाई (40) पति प्रकाश बाबान निवारी सुभाष एमएसएल लेकर पहुंचे। उसने एसिड पी लिया था। महिला को दीदी मां को लालका भतीजा और परिवार के अन्य लोग सुभाष एमवास अस्पताल लेकर पहुंचे। उसने एसिड पीने में अपने पति और बच्चों को काल कर कहा कि उसने एसिड पी लिया है। वह कुछ ही देर में मर जाएगी। सब खबरदार घर पहुंचे तो सुभाषबाबू बेसुध पड़ी मिली। सुभाषबाबू ने अस्पताल में अपने बेटे और पति को बुलाया तो दीदी मां की पहला लगातार काल कर उसे धमकियाई दे रही थी। इसके कारण उसने यह कदम उठाया है। महिला ने मोहाइल नंबर भी अपने परिवार को दिया। हालाँकि परिवार को सोमवार को ही इस बारे में जानकारी ली। सुभाषबाबू ने इसके पहले अपनी बहनों को काल कर धमकाने वाली महिला को जानकार दी थी।

# आदिवासियों के साथ जमीन पर बैठे कलेक्टर

## कलेक्ट्रेट का किया घेराव, समाज के नेताओं पर जिलाबदर की कार्रवाई पर भड़के

**● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
रतलाम। रतलाम में दो लोगों पर जिलाबदर की कार्रवाई के खिलाफ आदिवासी समाज के लोगों ने सोमवार को कलेक्ट्रेट दरमन का घेराव किया। सेलाना से आए लोगों ने यहां जमीन पर बैठकर धरना दिया और शासन के खिलाफ नारेबाजी की। इंगामा बढ़ता देखकर कलेक्टर अपने दरमन से बाहर आए और प्रदर्शनकारियों के बीच ही जमीन पर बैठ गए। उन्होंने कोर्ट में अपील करने की समझौताश्रम दी। जिसके बाद प्रदर्शन खत्म किया जा सका।



प्रदर्शन के दौरान पहले अपर कलेक्टर आदिवासियों से बात करने आए, लेकिन वे कलेक्टर को बुलाने की बात पर अड़े रहे। इसके बाद कलेक्टर भास्कर लाखाकर वहां पहुंचे। एक विला बर की मां ने कलेक्टर से कहा, झुपट्टी कोन सी गलती की भरें बेटे ने, जो तो समाज की बात करता है, इसमें कोन सी गलती है ?

कलेक्टर ने लोगों को समझाते हुए कहा, झुआण कोर्ट में अपील कर सकते हैं। कलेक्टर ने जय जवाहर बुलाकर दरमन समाप्त कराया था।

प्रदर्शन खत्म होने के बाद कलेक्टर भास्कर लाखाकर ने कहा, झुपट्टी को जो जिला बर की

कार्रवाई हुई है, उनके संबंध में लोग अपनी बात करने आए थे। उन्हें समझाया है कि न्यायालय प्रक्रिया में अगर वे किसी आदेश से व्यक्तिव में तो उसके लिए झुंझ कोर्ट ही सही सपा है।

**कहा- 7 दिनों में कुछ नहीं हुआ तो लेंगे बड़ा फैसला-** प्रदर्शन का नेतृत्व करने इंदौर से आए दर्यामन कोरकु ने कहा, बलाजना तहसील के लंबी साइड गांव के क्लिंश खाड़ी और देवली गांव के चौपी हारी को जिला बर देकर किया गया था। दोनों सामाजिक नेता हैं। हमारी प्राम सभा ने फेरसल लिया है कि कलेक्टर की कार्रवाई पर संवेधानिक है। आदिवासी क्षेत्र में ज्यूडिशियल कानून लागू

नहीं होता। समाज के लोगों ने कलेक्ट्रेट के सामने प्राम सभा में नियुक्त किया है कि 7 दिनों में अगर कुछ नहीं होता तो बड़ा फैसला लिया जाएगा। हम हाई कोर्ट ही नहीं, सुप्रीम कोर्ट तक जायेंगे।

**दोनों आरोपियों पर अलग-अलग धरानों में चार-चार केस-** एएसबी रंजेश खानका ने बताया कि विला खाड़ी और चौपी हारी पर अलग-अलग धरानों में चार-चार केस दर्ज हैं। इनमें मारपीट, गाली-गलौज और धमकी देने के प्रकरण शामिल हैं। अक्टूबर 2023 में तत्कालीन कलेक्टर नरेंद्र सुरेश्वरी ने उन्हें जिला बर किया था।

कांग्रेस ने प्रदेश की लोकसभा सीटों पर नियुक्त किए कोऑर्डिनेटर

◆ **जातीय-क्षेत्रीय समीकरण बैठक भाजपा को चुनौती; मोपाल प्रियव्रत, इंदौर बाला बच्चन संभालेंगे**

**● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
भोपाल। कांग्रेस ने मध्यप्रदेश की सभी 29 लोकसभा सीटों के लिए कोऑर्डिनेटर्स की नियुक्ति कर दी है। लोकसभा चुनाव के करीब चार महीने पहले विधायक, पूर्व विधायक और पूर्व मंत्रियों को एक-एक लोकसभा सीट की जिम्मेदारी सौंपी गई है। इस लोकसभा चुनाव में मिली हार के सबके के तौर पर भी देखा जा रहा है।

विधानसभा चुनाव में भाजपा ने तो चार महीने पहले कैडिडेट घोषित कर दिए थे लेकिन कांग्रेस ऐनवकत तक उम्मीदवार तय करती रही। भाजपा ने प्रचंड बहुमत से सरकार बनाई। इंदौर, खजुराहो और देवास लोकसभा क्षेत्र में आने वाली सभी 24 विधानसभा सीटों में तो शोसेस तय कर रही

खेल पाई। अल इंडिया कांग्रेस कमेटी ने लोकसभा कोऑर्डिनेटर्स की नियुक्ति में जातीय और क्षेत्रीय समीकरण का ख्याल रखा है। अनुसूचित जाति के लिए आरक्षित टिकटस लोकसभा सीट की जिम्मेदारी भांडेर विधायक मूल सिंह बरैया को दी गई है। इस लोकसभा क्षेत्र में अहिलेश्वर-जटव समाज के बंजर निष्ठाक माने जाते हैं। बरैया भी इसी समाज से आते हैं। इसी तरह मिड और मूराना लोकसभाओं पर राजगुप्त समाज के विधायक निरंज सिंह राठौर, जयकान्त सिंह को जिम्मेदारी दी गई है। इन दोनों सीटों पर राजगुप्त महातदा निष्ठाक माने जाते हैं। भांगल लोकसभा क्षेत्र की जिम्मेदारी शिवराज सिंह और इंदौर का विधान बाला बच्चन को दिया गया है।

**कुचलकर मारे गए पटवारी को परिवार को 25हजार की सहायता पत्नी-बेटी ने टुकड़ाई, पूछा- जिम्मेदारों पर कार्रवाई कब; कलेक्टर बोली- उनकी गलती नहीं**

**● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
शहडोल। शहडोल में पटवारी प्ररान सिंह को हत्या के एक महीने से ज्यादा बीत चुका है। परिजन को अभी भी इंसफ़क पर इंतज़ार है। पुलिस अब तक किसी पर आरोप तय नहीं कर पाई है और ना ही जिम्मेदार अधिकारियों पर कोई कार्रवाई की गई है। कलेक्टर कंदना बिजा का कहना है कि उन्होंने ही अधिकारियों को पटवारीयों की टीम को भेजने पर भेजने के लिए कहा था। वहां सिर्फ निगरानी करनी थी, सोसाइटी का नज़र नहीं बनी, प्रशासन ने परिजार को बीबी को भेजने के अलावा 25 हजार को मुआजजा दिया। जिसे परिजन ने उभरे से मना कर दिया। परिजन को ये कहना है कि उन्हें इंसफ़क चाहिए ना कि पैसा।

**कलेक्टर बोली- पटवारीयों को भेजने के लिए मैंने ही कहा था-** पटवारी प्ररान सिंह कंचेल को भी पंजी जवा देवी और बेटी दिया सिंह अंबेक हुए महीने से कलेक्टर से मिलने की कोशिश कर रही हैं।

दिग्भर समय बिताने के बाद 6 जनवरी को शाम 6 बजे कलेक्टर से उनकी मुलाकात हो पाई। परिजन की प्रशासन से कई मांगें थीं। इनमें शामिल था कलेक्टर के खिलाफ कार्रवाई, प्ररान सिंह पर आरोप तय नहीं कर पाई है और ना ही जिम्मेदार अधिकारियों पर कोई कार्रवाई की गई है। कलेक्टर ने परिजन से कहा कि शहरी का दर्जा मिलने के लिए वो उच्च स्तर पर पत्र भेज चुकी हैं। अनुसूचित निरुक्ति की प्रक्रिया भी जस्ट शुरू हो जायेगी। जत तब आरोपीयों पर कार्रवाई का सवाल है तो मामला न्यायालय में विचारणीय है। परिजन ने आरोपियों की संरक्षित की कुर्की और घर रिगने की भी मांग की थी। इसे लेकर कलेक्टर ने कहा कि पटवारीयों को भेजना जिला प्रशासन कर सकता है, क्योंकि आरोपी मौर के रहने वाले हैं। जिम्मेदार अधिकारियों पर कार्रवाई के अलावा पर कलेक्टर ने कहा कि उन्होंने ही अधिकारियों को पटवारीयों को भेजने के निर्देश दिए थे।

# 12वीं पास बांग्लादेशी डॉक्टर

◆ **विजित वीजा पर आया, फिर नहीं लौटा; अब जेल में**

**● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
जबलपुर। जबलपुर में 10 दिन पहले फरकड़या बालकेशरी फर्की डॉक्टर केन्द्रिय जेल में है। वह 12वीं पास है। 14 साल पहले वह विजित वीजा बांग्लादेश से भारत आया था। वीजा खत्म होने के बाद भी वह वापस नहीं गया। यहां गांव-गांव घूमकर इलाज करता लगा। लोगों उसे डॉक्टर साबक करकर बुलाते थे। उनके पास मिले आधार, पैन और वाटर आईडी पर कोलकाता का एएस दर्ज है। पुलिस की तब सदस्यीय टीम एक-दो दिन में कोलकाता भी जापुई। इसके सूचना केंद्रीय एजेंसी की भी दी है।

27 दिसंबर को ग्वारीघाट थाना पुलिस ने पोलीसघर से रमान विरवाम (35) को पामागोट अभिनियम के तहत गिरफ्तार किया था। मुद्रकाल में पता चला कि वह बांग्लादेश का रहने वाला है। वह पिछले 14 साल से भारत में अथर्व तरीके से रह रहा था। पुलिस ने मुद्रकाल के बाद 30 दिसंबर को कोर्ट में पेश किया, जहां उसे जेल भेजा गया। दरअसल, जेल के पिता और भाई 13 दिसंबर को उससे मिलने विजित वीजा पर जबलपुर आए थे। उनका वीजा भी खत्म होना वाला है।

**सर्जरी से लेकर जुद्धाम-बुखार का इलाज करता था-**

पोलीसघर में रहने वाले लोगों का कहना है कि रमान हिंदी और बंगाली बोलता था। सांचा नहीं था कि वह बांग्लादेश का होगा। सर्जरी से नाराज कि उसे चार-पांच साल से देहा रहे हैं। किसी को बुखार-सर्जरी होने पर उसे बुलाते थे या फिर उसका पत्र करते जेलो। कभी फीस के लिए दवाब नहीं बनाया। 10 रुपए-20 रुपए जितना भी दे दो, रख लेता था। सर्जरी का कहना है कि एक बार दोस्त की अंगुनी टूट गई, तो उसने सर्जरी कर दी। पता चला है कि रमान डॉक्टर की साथ इलेक्ट्रीशियन है और मोंगालर भी सुचारु देता था।

**सोसाइटी चुनाव में कांग्रेस रही भाजपा पर भारी**

**● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
झाड़वा। झाड़वा जिले की भेगमर ब्लॉक में रविंदर को सोसाइटी के अध्यक्ष और अजयश शंभर सालको का गढ़न हुआ। भेगमर सोसाइटी में पता चला कि उसे चार-पांच साल से देहा रहे हैं। किसी को बुखार-सर्जरी होने पर उसे बुलाते थे या फिर उसका पत्र करते जेलो। कभी फीस के लिए दवाब नहीं बनाया। 10 रुपए-20 रुपए जितना भी दे दो, रख लेता था। सर्जरी का कहना है कि एक बार दोस्त की अंगुनी टूट गई, तो उसने सर्जरी कर दी। पता चला है कि रमान डॉक्टर की साथ इलेक्ट्रीशियन है और मोंगालर भी सुचारु देता था।

**मीडिया के सवाल पर हाथ जोड़कर कहा- मुझे माफ कर दीजिए**

कुछ नहीं किया। कांग्रेस ने उनके इस बयान को पूर्व सीएम शिवराज से जोड़ दिया था। जिन्हें कब मंत्री ने कहा कि मैंने तो कमलनाथ के लिए कहा था। मीडिया ने मंत्री दिलीप अहिरवार से कथन किया था कि पूर्व मुख्यमंत्री ने बड़ा मलदारा विधानसभा को गोट दिया था। इसके जबब में उन्होंने कहा था, झारखंड वन्यमान मुख्यमंत्री को देखो। पूर्व मुख्यमंत्री ने तो न जाने किसे किन को गोट लिया था, इसलिए वह उसी का तो परिणाम है। वे

गोट लेते थे, करते तो कभी कुछ थे नहीं। झारखंड सीएम शिवराज सिंह चौधरी से मिलने पहुंचे मंत्री दिलीप अहिरवार ने उनके पर कुछ आशीर्वाद दिया। कांग्रेस प्रवक्ता सौरभ बबले ने मंत्री का ये बौद्धिक सवाल मीडिया पर शेरार किया था। इसमें उन्होंने भाजपा सरकार में मुद्रकाली की बात कहे हुए तय करसा था। इसके बाद अहिरवार की सफाई भी सामने आई थी। मंत्री दिलीप अहिरवार ने कहा था- मुझे लगा कि पूर्व सीएम कमलनाथ को लेकर मुझसे सवाल किया गया है। मैंने बयान को गोट-गोटकर पना किया गया है। आप मेरे बयान को सुनेंगे तो उसमें मैंने कहा है कि हमारे पूर्व सीएम शिवराज ने भी बहुत काम किया है।

**पूर्व मुख्यमंत्री पर बयान देने वाले मंत्री शिवराज से मिले**

**● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
भोपाल। पूर्व मुख्यमंत्री के कामकाज पर लिए बयान से चर्चा में आए राज्य मंत्री दिलीप अहिरवार सोमवार को शिवराज सिंह चौधरी से मिलने पहुंचे। चौधरी के बंगले पर करीब 20 मिनट तक चर्चा के बाद वे बाहर निकले। उन्होंने मीडिया के सवाल का जवाब देने की बजाय हाथ जोड़कर कहा, झारखंड माफ कर दीजिए। मैं अभी बयान देने की रिसमित में नहीं हूँ।

दरअसल, डॉ. मोहन यादव सरकार में राज्य मंत्री दिलीप अहिरवार का एक वीडियो सुप्रचर को सोसाइटी मीडिया में शेयर किया था। इसमें वे कह रहे हैं कि पूर्व मुख्यमंत्री ने

Uttarpradesh

New Delhi

# अयोध्या में शोभायात्रा कैसिल, जन्मभूमि से बाहर नहीं निकलेंगे रामलला, सुरक्षा एजेंसियों ने बदलवाया प्लान

**अयोध्या, (एजेंसी)** अयोध्या में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा से पहले निकलने वाली शोभायात्रा स्थगित कर दी गई है। यह शोभायात्रा 17 जनवरी को निकलने वाली थी। सुरक्षा वजहों से यह निर्णय लिया गया है। प्राण प्रतिष्ठा समारोह की तैयारियों से जुड़े लोगों ने बताया कि राम लला की नई मुर्ति की शोभा यात्रा अब 17 जनवरी को पूरे अयोध्या शहर में नहीं निकाली जाएगी। सुरक्षा एजेंसियों की सलाह पर मंदिर ट्रस्ट ने इसे रद्द कर दिया है। ट्रस्ट 22 जनवरी को राम मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा समारोह से पहले होने वाले कार्यक्रमों के हिस्से के रूप में सभी दिन राम जन्मभूमि (आरजेबी) परिसर के अंदर नई मुर्ति के दौर की व्यवस्था करेगा। राम मंदिर ट्रस्ट ने अधिष्ठा



समारोह के तहत 16 जनवरी से अयोध्या में सात दिवसीय विशेष अनुष्ठान की घोषणा की थी।

16 जनवरी को सस्य के तट पर मंदिर ट्रस्ट द्वारा नियुक्त 'यममान' द्वारा प्रायश्चित्त अनुष्ठान के बाद, आगे दिन राम लला की नई मुर्ति के साथ अयोध्या शहर में एक जुलूस निकाला जाना था। उधर, श्रीरामजन्मभूमि ट्रस्ट और मंदिर निर्माण समिति की बैठक के बाद ट्रस्ट के एक सदस्य ने मीडिया को बताया कि 12 जनवरी तक मंदिर निर्माण स्थल पर भूतल का काम पूरा हो जाएगा। उन्होंने बताया कि मंदिर में लाइटिंग का काम पूरा हो गया है।

उधर, राममंदिर के शिक्षार पर लगाने वाला ध्वज दंड अहमदाबाद से चल्कर सोमवार को अयोध्या पहुंच चुका है। इस ध्वज को गुजरत में तैयार किया गया है।

# दिल्ली-हरियाणा बॉर्डर पर ट्रक से टकराकर चकनाचूर हुई कार

## दिल्ली पुलिस के



दिल्ली पुलिस के

**सोनीपत, (एजेंसी)** दिल्ली को हरियाणा से जोड़ने वाले सोनीपत जिले में कुडली बॉर्डर पर प्राण सोमवार रात एक कार एक कैंटर टक्कर में दिल्ली पुलिस के दो इंसपेक्टरों की मौत हो गई। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि कार के आगे से परखंड उड़ पड़ा। घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर पहुंची दो टीमों शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजकर घटना की जांच शुरू कर दी है।

जनकरी के अनुसार, दिल्ली से सटे सोनीपत के कुडली बॉर्डर पर प्राण सोमवार देर रात करीब 11:30 बजे हरियाणा नंबर की ड्राफ्ट 31 कलर की हुईई वैन्यू कार संख्या HR 14R 3775 केंटर (ट्रक) से टकरा जाने से दिल्ली पुलिस के दो इंसपेक्टरों की मौके पर ही मौत हो गई।

हादसे के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने कार

Uttarpradesh

Uttarakhand

# लड़की भगाने का आरोप, फिर सेटलमेंट के लिए 50 हजार की डिमांड... दारोगा से परेशान युवक ने ट्रेन के आगे कूदकर दे दी जान

**बरेली, (एजेंसी)** उत्तर प्रदेश के बरेली में एक युवक ने दारोगा से परेशान होकर ट्रेन के सामने कूदकर आत्महत्या कर ली। इस घटना से रोड़कंप मच गया। युवक के परिजनों की शिकायत पर एएसपी सुशील चंडभाना ने आरोपी दारोगा के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करने का आदेश दिया है। परिजनों ने दारोगा पर युवक को परेशान करने और उसे आत्महत्या के लिए मजबूर करने का आरोप लगाया है।

बताया जा रहा है कि ट्रेन चामा फ्लेयार्डज परिसर में बरेली रेलवे स्टेशन के माथेपुर ओवरब्रिज के पास युवक ने ट्रेन के आगे कूदकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। यह गांव पिरोजपुर निवासी था, उसका नाम रॉहित पाल है और उसकी उम्र महज 27 साल थी। परिजनों का आरोप है कि क्षेत्र के एक गांव से गाबब हुई युवती को जाने का आरोप लगाकर धान में तेनात दारोगा लगाएर उसे परेशान कर रहा था, जबकि, युवती के परिजनों ने उनके बेटे के खिलाफ किसी तरह की कोई शिकायत नहीं की थी, वही, दो दिन पहले गाबब युवती अपने घर भी आ गई थी, इसके बावजूद दारोगा रोज घर आकर बेवजह दबाव बना रहा था।

# झाड़रा में क्लोरीन गैस के रिसाव से मचा हड़कंप, पुलिस ने खाली कराया पूरा इलाका, दो अस्पताल

**देहरादून, (एजेंसी)** देहरादून के झाड़रा में मंगलवार सुबह लगभग 10 बजे गैस रिसाव की सूचना मिली। जससे लोगों को सांस लेने में परेशानी होने लगी। इसके बाद सूचना मिलते ही थाना प्रेमनगर पुलिस मौके पर पहुंची और इलाके को खाली कराया। देहरादून एडिओर रामजी शरण ने बताया कि लोगों को आंखों में जलन की शिकायत थी। इसके बाद दो लोगों को अस्पताल में भर्ती कराया गया।

जनकरी के अनुसार, घटना लड़के की बताई

जा रही है। थाना प्रेमनगर को सूचना मिली कि झाड़रा क्षेत्र के एक खाली प्लाट में गैस सिलिंडरों से रिसाव हो रहा है। सूचना पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक समेत एसटीआरएफ और एनटीआरएफ की टीमें पहुंची और बचाव अभियान शुरू किया।

साथ ही आस-पास के क्षेत्र में स्थित घरों से लोगों को निकालते हुए सुरक्षित स्थानों में ले जाया गया। मौके से गैस सिलिंडरों को हटाने की कार्रवाई की जा रही है। एएसपी ने अधिकारियों का निर्देश दिए कि मामले की जांच की जाए कि सिलिंडरों को प्लाट में किसने रखा।



सिलिंडरों को हटाने की कार्रवाई की जा रही है। एएसपी ने अधिकारियों का निर्देश दिए कि मामले की जांच की जाए कि सिलिंडरों को प्लाट में किसने रखा।



खेल



# वरुण तोमर और ईशा सिंह ने एशियाई शूटिंग चैंपियनशिप में जीता स्वर्ण पदक

## ओलंपिक कोटा भी किया हासिल

**नई दिल्ली, (एजेंसी)** एशियाई शूटिंग चैंपियनशिप में भारतीय निशानेबाजों ने सोमवार को स्वर्ण पदक दर्ज किया। बगवत के कर्मा तोमर और एशियाई की स्वर्ण पदक विजेता ईशा सिंह ने 10 मीटर एयर रिफ्लेक्ट में न सिर्फ स्वर्ण पदक जीते बल्कि पेरिस ओलंपिक का कोटा भी हासिल कर लिया। इसके साथ ही निशानेबाजों की ओर से पेरिस ओलंपिक के लिए नौते गर कोटा को संख्या 15 हो गई है। टोक्यो ओलंपिक में भी भारत के 15 निशानेबाजों ने हिस्सा लिया था, लेकिन इस चैंपियनशिप और ओर कोटा आने की उम्मीद है, जिससे टोक्यो की क्वॉलिफिकेशन पीछे छूट सकती है।



## इस स्कोर को भी जलद पीछे छोड़ेंगा: वरुण

फाइनल में 20 स्कोर पूर्व जूनियर विश्व चैंपियन वरुण की शुरुआत अच्छी नहीं रही, लेकिन उन्होंने बाद में जबरदस्त वापसी करते हुए 239.6 का स्कोर स्वर्ण जीता। वरुण अमर उजाला से कहते हैं कि वह उनका सर्वश्रेष्ठ स्कोर जल्द ही, लेकिन वह इसे भी जलद पीछे छोड़ देंगे। वरुण ने सात वक्त फलते शूटिंग शुरू की थी। वह बताते हैं कि उन्होंने सोचकर को देखाकर प्रेरणा ली कि उन्हें भी इस खेल में कुछ अच्छा करना है। उन्होंने शुरुआती दिनों में घर पर ही जेज लगाकर सत-दिन अभ्यास किया।

एशियाई पदक विजेता अर्जुन चौमा (579) ने भी फाइनल में जगह बनाई। उज्ज्वल मलिक (575) फाइनल में तो नहीं पहुंचे, लेकिन तीनों ने मिलकर टीम का निर्देश दिए पदक देश को जल्द दिलवाया। अर्जुन ने फाइनल में 237.3 का स्कोर रजत पदक जीता।

## रिश्मे ने जीता कांस्य

ईशा सिंह ने फाइनल में 243.1 का स्कोर कर स्वर्ण जीता। पाकिस्तान की किरमला तलत (236.3) के साथ रजत और भारत की ही रिश्मा साहाना ने (214.5) के साथ कांस्य जीता। ईशा, रिश्मा, सुरभि राव ने कुल 1736 का स्कोर टीम का भी स्वर्ण पदक जीता। एशियाई खेलों में पदक जीतने वाली किरमला को भी धीरे-धीरे ओलंपिक का कोटा मिला। वह ओलंपिक कोटा हासिल करने वाली तीसरी पाकिस्तानी निशानेबाज बनीं।



सिनेमा



# 'बेलकम' एक्टर का खुलासा, फिल्म के लिए अक्षय कुमार के स्टाफ से भी कम मिली थी फीस



अक्षय कुमार स्टार फिल्म 'बेलकम' सिनेमा लवर्स की फेवरिट रही है। इस फिल्म के हर किटकार को दर्शकों ने संसंद किया। छोटे से छोटे स्क्रीन टाइम वाले एक्टर ने भी सभी को चमकते बंदगाया था, अगर आपकी याद हो तो फिल्म में एक्टर मुरताक खान मंजेंदार रोल में नजर आए थे, मुरताक के किटकार का नाम बल्लू था, जो लोगों को अपनी टूटी टांग दिखाता और बताया था कि कैसे उदर भाई (नाना पाटेकर) ने उसकी टांग तोड़ी और फिर उसे अस्पताल लेकर गए। अब एक्टर मुरताक खान ने फिल्म में काम करने को लेकर बात की है।

हिजिलव कमेटी पॉइन्टकार्ट में फिल्म 'बेलकम' को लेकर बात करते हुए मुरताक खान ने चौंकते वाला खुलासा किया, उन्होंने बताया कि इस फिल्म के लिए उन्हें लॉड एक्टर अक्षय कुमार के स्टाफ से भी कम फैसे मिले थे, इतना ही नहीं, मुरताक ने फिल्म में काम करने के लिए क्वॉलिफिकेशन में सफल किया था और उन्हें अक्षय के स्टाफ के साथ सैम होटल में ठहराया गया था, हालांकि मुरताक का कहना है कि अब वक्त बदल रहा है, डायरेक्टर एक्टरों के बीपी फीस के गैप को खत्म करना चाह रहे हैं,

## संपादकीय

तस्वीर काफी  
बिगड़ी है

बांग्लादेश की आर्थिक स्थिति में सुधार के मामलों में शेख हसीना के हिस्से कुछ कामयाबियां जरूर दर्ज हैं। बीते एक दशक के दौरान आर्थिक मोर्चे पर सुधार की बदीलत बांग्लादेश में प्रतिव्यक्ति आय में करीब तीन गुना बढ़ोतरी हुई और काफी तादाद में लोग गरीबी से बाहर निकले। मगर फिलहाल महंगाई से लेकर कर्ज तक के मामले में देश की तस्वीर काफी बिगड़ी है। बांग्लादेश में हुए ताजा चुनावों के दौरान कम मतदाताओं और विपक्षी दलों की लगभग अनुपस्थिति को देखते हुए नतीजे बिल्कुल आकलन और उम्मीद के मुताबिक आए। इसमें अवामी लीग पार्टी को भारी जीत मिली और एक बार फिर शेख हसीना के नेतृत्व में बांग्लादेश में सरकार का गठन होना तय है। यानी कहा जा सकता है कि चुनावों से पहले ही उपजी अलग-अलग परिस्थितियों के बीच शेख हसीना और उनकी पार्टी के लिए एक तरह से अनुकूल स्थिति थी और उनके सामने राजनीतिक चुनौती न के बराबर थी। मगर अब देखने की बात होगी कि खाली मैदान में हासिल चुनावी जीत के बाद बनने वाली सरकार और शासन-तंत्र में लोकतंत्र कितना सुरक्षित रह पाएगा। गौरतलब है कि रविवार को हुए चुनावों में शुरू में बहुत कम यानी 27.15 फीसद मतदान हुआ। मगर बाद में यह आंकड़ा चालीस फीसद तक पहुंच गया, जिस पर सबाल भी उठे। इसके बावजूद कहा जा सकता है कि वहां विपक्षी दलों के चुनावी बहिष्कार के आह्वान का खासा प्रभाव पड़ा। यह बेवजह नहीं है कि चुनाव के मैदान में लगभग एकतरफा लड़ाई और जीत के बाद सबसे ज्यादा इस बात को लेकर चिंता जताई जा रही है कि वहां लोकतंत्र का भविष्य क्या रहेगा। दरअसल, पूर्व प्रधानमंत्री खालिदा जिया के नेतृत्व वाली बांग्लादेश नेशनलिस्ट पार्टी के साथ-साथ प्रहल अन्ध राजनीतिक दलों ने चुनाव का बहिष्कार किया था। इस बीच चुनावों से पहले ही शेख हसीना सरकार ने बड़ी संख्या में कई प्रतिद्वंद्वी नेताओं और उनके समर्थकों को गिरफ्तार कर लिया था, जिसकी तीखी निंदा हुई थी। ऐसी स्थिति में हुए चुनावों में अगर अवामी लीग पार्टी को तीन सौ सीटें वाली संसद में दो सौ तेईस सीटें मिलीं, तो इसे अनुकूल बिसात पर मिली जीत कहा जा सकता है। नतीजों के बाद संसद में मुख्य विपक्षी दल जातीय पार्टी को ग्यारह और बांग्लादेश कल्याण पार्टी को एक सीट पर जीत मिली, जदका बासद निर्दलीय उम्मीदवारों को विजय मिली।

अर्थ  
किया है..!

आए थे हँसते खेलते  
मय-खाने में 'फिराक'  
जब पी चुके शराब तो  
संजीदा हो गए

-फिराक गोरखपुरी

11-2-11

MORARI BAPU



तीन वस्तु मित जाए तो हम जीवन मुक्त है....

शोक - मुतकाल का शोक मित जाए...

मोह - वर्तमान का मोह मित जाए....

चिंता- भविष्य की चिंता मित जाए....

Health is Wealth

# स्ट्रेस की छुट्टी करके दिमाग को शांत रखता है मकरासन

जानें फायदे और करने का सही तरीका

आजकल की भागती-दौड़ती जिंदगी में तनाव लोगों के जीवन का एक हिस्सा बनकर रह गया है। जिससे निजात पाने के लिए वो कई तरह के उपाय भी आजमाते हैं। लेकिन समस्या उस की तस बनी रहती है। अगर आप भी अपनी बिनाहफ्तदहल की वजह से अकसर तनाव से ग्रित रहते हैं तो मकरासन को अपने रूटीन का हिस्सा बना लें। मकरासन संस्कृत के दो शब्द मकर और आसन से मिलकर बना है। मकर का अर्थ मगरमच्छ और आसन का मतलब पाज यानि पंखर से होता है। अंग्रेजी में इस आसन को क्रोकोडिल पोज (Crocodile pose) भी कहा जाता है। मकरासन का नियमित अभ्यास व्यक्ति के अंगों को लिसस करके मन को शांत रखने में मदद करता है। जिससे व्यक्ति को बैचैनी, डिप्रेशन, उलझन और माइग्रेन जैसी समस्या में राहत मिलती है।

## मकरासन करने का तरीका

मकरासन करने के लिए सबसे पहले किसी खुली जगह पर अपना पाला सेट विश्रुवर उपरपर के बस लेट जाइं। इसके बाद अपनी दोनों कान्ठियों को जमीन पर टिकाते हुए अपना सिर और कंधे को ऊपर की तरफ ले जाएं। हथेलियों का स्टैंड बनाकर इस पर उठें। हथेलियों को रखकर गहरी सांस लें और छोड़ें। अगर इस आसन को करते समय कमर पर ज्यादा जोर पड़ रहा हो तो कान्ठियों को हल्का और फैला दें। अब धीरे-धीरे अपने दोनों पैरों को नीचे से ऊपर की ओर ले जाते हुए धीरे-धीरे नीचे से ऊपर लेबर जाएं। यह एक चक्र होता है, इस तरह से आप दस चक्र कर सकते हैं।



मकरासन करने के मिलते हैं ये फायदे

## पेट की समस्या करें दूर

नियमित रूप से मकरासन का अभ्यास करने से पाचन तंत्र बेहतर होता है। इस आसन का नियमित अभ्यास थकावट और बदन दर्द को दूर करके पेट की मांसपेशियों को टोन करके कब्ज की समस्या को दूर करने में मदद करता है। जिससे पेट से जुड़ी हुई कई बीमारियां दूर हो मिल सकती हैं।

## सांस संबंधी समस्या

मकरासन श्वास संबंधी दया जैसी परिस्थितियों से निजात दिलाने में मदद कर सकता है। मकरासन करते समय श्वास लेने और छोड़ने की वजह से व्यक्ति के फेफड़े मजबूत बनते हैं। स्वच्छ वायु अंदर लेने से छाती तंदुरुस्त रहती है जिससे श्वास संबंधी बीमारियों में लाभ मिल सकता है।

## तनाव होता है दूर

मकरासन करने से हाइपरटेंशन व मानसिक रोगों से राहत मिलती है। इसके नियमित अभ्यास से तनाव दूर होने के साथ मन को शांत और एकत्र बनाए रखने में मदद मिलती है। जिन बच्चों का पढ़ने में मन नहीं लगता, वे इस आसन को करीब दो-तीन घण्टा प्रतिदिन करें। ये आसन करने में बेहद सरल है कि कोई भी व्यक्ति आसन से कर सकता है।

## पीठ दर्द से राहत

अगर आप पीठ दर्द से परेशान रहते हैं तो इस आसन को जरूर करें। यह रीढ़ की हड्डी को लचीला बनाकर तनाव कम करता है। शरीर की मांसपेशियों से जुड़ी समस्याओं से निजात दिलाने के साथ तिरप हिंदक जैसी समस्या को खत्म करता है। रीढ़ और कंधों की मांसपेशियों से भी तनाव कम करता है।

Highlights

1. Bihar Man Killed By In-Laws After He Objects Wife's Reels
2. Chlorine gas leaks at empty plot in Dehradun, locals evacuated
3. Hanuman Garhi Laddoos Set to Get Prestigious GI Tag
4. UP Police SI accused of raping woman
5. Bengaluru CEO mother kills son in Goa, arrested
6. Our Prez should reach out to PM Modi, calm tensions: Ex-Maldives VP

## Swiggy Instamart VP Sidharth Satpathy moves on, Amazon India's Anirban Roy to take over

**NEW DEHI, (Agency).** Sidharth Satpathy, Vice President at Swiggy-owned Instamart, is moving on, with this being yet another top-level departure from the food delivery giant.

Satpathy, who joined Swiggy as an AVP in June 2019 before being promoted to VP in July 2021, took to LinkedIn to inform about his exit.

"Around 5 years back, a conversation led me to take a leap into the startup ecosystem Swiggy and what a ride it has been. As I move on and reflect on how this phase of life has been, I am filled with nothing but gratitude," he wrote, thanking everyone he worked with at the company.

At Instamart, his position will be taken over by Anirban Roy starting this week, Satpathy further stated, adding that in his next stint, he will back in the CPG industry from next Monday.

Roy arrives at Instamart from Amazon India, where



his most recent position was as Head, Performance Marketing.

Recent top-level exits from Swiggy- In March last year, Kartik Gurumurthy, who built Instamart, moved on, and, in the following month, Dale Vaz, the Bengaluru-based firm's then CTO, resigned. Other executives to leave were Ashish Lingamneni (VP, head of brand and product), Nishad Kenkre (VP, head of revenue and growth), and Anuj Rathi (SVP, revenue and growth).

Swiggy IPO- These developments come at a time when Swiggy is preparing for a \$1 billion initial public offering (IPO). In this regard, the Softbank-backed firm is likely to have picked investment bankers including Kotak Mahindra Capital, Citi and JP Morgan, Bofa Securities, Jefferies, etc. Also, recently, US-based asset management company (AMC) Invesco, which owns around 2% stake in the food major, raised its valuation of the latter to \$8.3 billion.

## 'Chalo Lakshadweep' boosted shares of this Gujarat-based firm by 20%. Here's how

**NEW DEHI, (Agency).** The row between India and Maldives escalated as many celebrities and notable personalities came out in support of promoting tourism to Lakshadweep. However, this tourism campaign came as a blessing for the stock of a small-cap firm.

Praveg, a small-cap company based in Ahmedabad, saw its shares



soar 20 per cent in view of the 'Chalo Lakshadweep' campaign. Notably, Praveg is a luxury resort company which is currently developing a tent city in Lakshadweep.

Shares of Praveg hit their 52-week-high on Monday after rallying to a high of ₹1037.50, as shareholders discovered the link of the Ahmedabad firm with Lakshadweep, and how it could see a spike in revenue and sales amid the 'Chalo Lakshadweep' campaign.

Praveg shares were in view after it received a work order from the Union Territory of Lakshadweep to set up,

maintain and manage at least 50 tents at the Agatti Islands, turning it into a luxury tourist attraction.

This luxury tent city will offer many commercial activities to tourists such as scuba diving, destination weddings, corporate functions etc. The work order is for three years, and can be extended by up to two years, reported Economic Times.

# होटल में पहुंची पुलिस टीम

## सुरक्षा व्यवस्था को लेकर की माँक ड्रिल



**डिटिवटिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। शहर की सुरक्षा व्यवस्था तथा शहर में विभिन्न आयोजनों को सुदृष्टित रखते हुए पुलिस द्वारा वारंटद अभिकार्यों के दिशा निर्देशन में शहर के महत्वपूर्ण स्थानों की सुरक्षा व्यवस्था की चौकिस व निरीक्षण एवं आपातकालीन स्थिति में पुलिस, प्रशासन व संस्थानों की क्या सुरक्षा तैयारियाँ है इसका भी जांचना लिया जा रहा है। इसी अंशक्रम में पुलिस उपकुशल (असुचना एवं सुरक्षा) हेतु सजाज सिंग एवं अतिरिक्त पुलिस उपकुशल (सुरक्षा) प्रमोद सोहनकर के मार्गदर्शन में इंदौर पुलिस को



सुरक्षा शाखा एवं बीडीएस टीम द्वारा आज होटल एसेंसिया पर किसी आपातकालीन स्थिति से

इस ड्रिल में सहायक पुलिस आयुक्त सुरक्षा अनिल कुमार मंडहाड़ एवं बीडीएस प्रभारी निरीक्षक खालिद मुरतक के दिशा निर्देशन में, इंदौर पुलिस एवं बीडीएस टीम द्वारा होटल एसेंसिया के स्टाफ को भी लेकर, किसी आपातकालीन परिस्थितियों/ लाभासिस (विस्फोटक सामग्री वाला) वस्तु मिलने पर, किन्तु प्रकर से कार्यवाही की जाए एवं जनता की सुरक्षा का ध्यान किन्तु प्रकर रखा जाए आदि बातों का जीवंत अभ्यास कराया गया। साथ ही पुलिस अधिकाधिको द्वारा होटल की सुरक्षा के संबंध में होटल स्टाफ से बात की तथा उन्हें आवश्यक दिशा निर्देश भी दिए।

# मकान मालिक पर जानलेवा हमला

**डिटिवटिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। मकान बेचने को लेकर हुए विवाद में प्रायर्टी ब्रोकर ने मकान मालिक युवक पर जानलेवा हमला करते हुए उसके पेट में चाकू धोपकर गंभीर रूप से घायल कर दिया। उसे बचाने आए भाई पर भी आरोपी ने हमला कर दिया। पुलिस हाथ्य के प्रयास का केस दर्ज किया है। लसुडिया पुलिस ने बताया कि प्राणघातक हमले की घटना पीपल्स कुमार कॉन्ड में कालका माता मंदिर के पास हुई। गंभीर रूप से घायल युवक का नाम जितेंद्र शिवा रमेश धाकड़ (30) निवासी निगामिया है। हमले में इसका भाई संतोष भी घायल हुआ है। पुलिस ने फरियदी जितेंद्र की रिपोर्ट पर आरोपी ब्रोकर आनंद शर्मा निवासी पीपल्स कुमार कॉन्ड के खिलाफ जाण लेवा हमले की धारा में केस दर्ज किया है। घायल व पुलिस को बताया कि मरे मकान बेचने

की बात चल रही थी। उसी समय आरोपी आनंद शर्मा वहां आ गया। वह कहने लगा कि तुमने मुझे निभा बताया तु हाग मकान कैसे बेच दिया। इस पर मैंने कहा कि यह मकान मेरा है मैं किसी को भी बेचू तुम को होते हो रोकने वाले। इसी बात को लेकर आरोपी आनंद शर्मा ने गालियां दी। उसे जग गली देने से मना किया तो उसने अपनी पेट की जेब से चाकू निकाला और जान से मारने की नीयत से मरे पेट,हाथ और माथे पर चार कर दिए। मुझे चोट लकर खतु निकलने लगा। मैंने शर से चारू निकाला और जान से मारने मचाया तो मरे भाई संतोष धाकड़ और पड़ोसी निमंत धाकड़ बीच बचाव करते पहुंचे उसी दौरान भाई संतोष पर भी आरोपी ने हमला किया जिससे उससे भी चोट आई। पुलिस ने बताया कि घायलों को मेडिकल के लिए अस्पताल भिजवाया गया आरोपियों के खिलाफ पुलिस ने हाथ्य के प्रयास का केस दर्ज किया गया है।

## जहर खाने से युवक की मौत

**डिटिवटिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। जहर खाने से एक युवक की मौत हो गई। आजाद नगर पुलिस ने बताया कि आलोक नगर निवासी पाउंडे को जहर खाने के चलते पनावा अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां उसकी मौत हो गई। पुलिस पता लगा रही है कि उसने यह कदम क्यों उठाया। थाना प्रभारी नीरज मेवा का कना है कि परिवर्तियों के बयान के बाद ही स्थिति स्पष्ट हो सकेगी।

# तीन मोबाइल लुटेरे गिरफ्त में

अलग-अलग थाना क्षेत्रों में वारदात करना कबूला

इंदौर। क्राइम ब्रांच ने तीन बटमियों को पकड़ा है। आरोपी बाइक पर सवार होकर मोबाइल लुट की वारदातों को अंजाम देते हैं। आरोपियों ने पिछले 10 दिनों में तीन थाना इलाकों में करीब आधा दर्जन से अधिक वारदातों को अंजाम दिया है। पकड़ाए आरोपियों पर पहले से अपराध दर्ज है। एडीशनाल डीसीपी राजेश दंडोलिया की टीम तिलकनगर, भंवरकुआ और विजयनगर में हुई मोबाइल लुट की वारदातों को लेकर फुटेज के आधार पर लगातार आरोपियों को तलाश कर रही थी। इसी बीच टीम को जानकारी लगी कि छोटे ठाकुर, आदित्य और शुभम माडल पतासिया इलाके में रहते हैं। वह इस तरह की मोबाइल लुट की वारदातें कर रहे हैं। बाइक

नंबर ओर हेलिरो के आधार पर क्राइम ब्रांच ने तीनों आरोपियों को पकड़ा। आरोपियों के पास वही बाइक मिली जो मोबाइल लुट में शामिल थी। इसके बाद तीनों से अलग अलग पछताछ की गई तो उन्होंने मोबाइल लुट की वारदातें कबूल कीं। अभी आरोपियों से तिलकनगर, भंवरकुआ और विजयनगर की आधा दर्जन मोबाइल लुटों के बारे में जानकारी मिली है। क्राइम ब्रांच ने पकड़ाए तीनों बटमियों को अपराधों की डिटेल निकाली। जिसमें छोटे ठाकुर और शुभम माडल पर लुटेरे से आधा दर्जन के लगभग अपराध मिले हैं। वही आदित्य पर एक ही अपराध मिला है। अभी क्राइम ब्रांच की टीम आरोपियों से और वारदात को लेकर पूछताछ कर रही है।

## कंपनी में की धांधली

इंदौर। कर्मचारियों ने कंपनी में गहन शिवा। मालिक ने इस मामले में रिपोर्ट लिखाई है। रथि आयात निवासी डीपी सिटी महात्मा भी इस की शिकायत पर भरन शेखावत रोहित गुर्गम, रहीम खान निवासी नुरगीन नगर के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। क्राइम ब्रांच थाने से मिली जानकारी के अनुसार आयात की रिमल परकवट मोबाइल एप्लीकेशन नाम से कंपनी है। डिजितीने बहादुरन का डाटा सुरक्षक कंपनी की ओरिफ नुकसान पहुंचाया।

## Need Evidence for your CASE?

Leave it to us, we have expertise in finding shreds of evidence

[www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in)

Whatsapp us on +91-91110 50101

Detecting the truth